臨時休業明け（5月7日以降）の営業について（２０２０年５月５日現在）

T-1インドアテニススクール
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新型コロナ感染拡大防止のため、スクール営業をお休みさせて頂いておりましたが、5月7日以降、スクールのインドアレッスンを再開させて頂きます。
ただし、当面、定員は6名様までとさせて頂きます。在籍が7名様以上のクラスにおきましては、据え置きとなりますが、1.5面を使って、距離をとってレッスンさせて頂きます。お客様同士の距離も充分お取り頂くようお願いいたします。
また、引き続き、施設内の換気、消毒に努めてまいります。

出席につきましては、体調に不安のある方は出席をお控えください。またレッスン前後のマスク着用もお願いいたします。コーチ陣、スタッフにおきましても、体調管理に努め、不安がある場合は休みの措置をとらせて頂きます。

お休みされた場合の振替は、1年延長とさせて頂いております。もし、今後の状況次第で、期限内に使用できなかった場合でも、お申し出により、2020年4月からの欠席分は無期限有効の振替対応に変更させて頂きます。（ただし、休会された場合、退会された場合は変更できませんのでご了承ください。）

施設のご利用にあたって

1 フロントは基本不在となります。スクールカードの提出は不要となります。レッスン担当コーチが出欠確認を行います。
2 クラブハウスの長時間のご利用はお控えください。
また、お客様同士の距離をできるだけ広くとって頂けますようお願いいたします。
3 シャワーのご利用は停止させて頂きます。
4 試打用ラケットの貸し出しは、無料で行っておりましたが、希望の方にはグリップテープを随時交換してお貸出ししますので、１回330円を申し受けます。


今後の状況次第では、また変更となる場合もございますが、感染拡大防止に留意しながら、レッスンを提供していきたいと考えております。
皆様のご理解ご協力をよろしくお願いいたします。
